
 
ПРОТОКОЛ № 46 

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 
Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков  

«Содействия организациям проектной отрасли» 
 
Дата проведения заседания: «21» декабря 2023 года  
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 12 часов 30 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) 

присутствие членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации 
проектировщиков «Содействия организациям проектной отрасли» (далее – Ассоциация). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
2. Никитина Галина Анатольевна 
3. Михалева Екатерина Александровна 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Михалева Екатерина Александровна - член 

Дисциплинарной комиссии Ассоциации. 
 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 
 
 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Никитину Галину Анатольевну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 6 (шести) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ГорПроект» (ОГРН 1044004211404, ИНН 

4025079507),  
2. Общество с ограниченной ответственностью «СЕТЬЭНЕРГОПРОЕКТ» (ОГРН 5087746084630, 

ИНН 7701799144),  
3. Общество с ограниченной ответственностью «Межрегиональный инженерно-энергетический 

центр Энерго» (ОГРН 1087746063790, ИНН 7726586042),  
4. Общество с ограниченной ответственностью «СМК Рекострой» (ОГРН 1037700219930, ИНН 

7720258662),  
5. Общество с ограниченной ответственностью «Конструктив» (ОГРН 1177746319167, ИНН 

7725365058),  
6. Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение города Москвы 

«Политехнический Колледж № 50 имени дважды Героя Социалистического Труда Н.А. Злобина» (ОГРН 
1057735006130, ИНН 7735128049) 

 



 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 

Ассоциации. 
Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ГорПроект» (ОГРН 1044004211404, ИНН 

4025079507) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: генеральный директор ООО «ГорПроект» 

- Русанов Андрей Юрьевич, эксперт контрольной комиссии СРО АП СОПО – Зеленин Михаил 
Николаевич. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет поступившей в СРО 
АП СОПО жалобы Прокуратуры Малоярославецкого района Калужской области о нарушении 
требований законодательства членом СРО АП СОПО ООО «ГорПроект» при проведении строительства 
объекта «Магазин» по адресу: Калужская область, г. Малоярославец, ул. Гр.Соколова, д.34, а именно - 
отсутствие инженерно-экологических изысканий. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной 
комиссии Ассоциации № 1537ВП1 от «12» декабря 2023 года. Как следует из материалов Контрольной 
комиссии, ООО «ГорПроект» по Договору № 01/12 от 25.12.2021 года осуществляло разработку 
проектной документации отдельных разделов проектной документации (в том числе Раздел 8 ООС 
«Перечень мероприятий по охране окружающей среды») на объекте: «Магазин» по адресу: Калужская 
область, Малоярославецкий район, г. Малоярославец, ул. Гр. Соколова, д. 34. в качестве Подрядчика. 
Вышеуказанный договор членом СРО АП СОПО заключен не конкурентным способом. 

В ходе документарной проверки установлено что по Договору № 01/12 от 25.12.2021 года на 
выполнение проектных работ согласно п. 2.3 Физическое лицо Знатнов Алексей Константинович (далее 
Заказчик) поручает разработать отдельные разделы проектной документации, в том числе Раздел 8 ООС 
«Перечень мероприятий по охране окружающей среды», а Исполнитель в соответствии с п.1.1 
настоящего Договора принимает на себя обязательства по выполнению проектной документации. 
Согласно акту приемки выполненных работ, Исполнителем - членом СРО АП СОПО ООО «ГорПроект» 
конкретно выполнен указанный вид работ согласно Договору. 

В техническом задании на проектирование, которое является неотъемлемой частью договора № 01/12 
от 25.11.2021 года, Заказчик ставит задачу Исполнителю разработать Раздел 8 ООС «Перечень 
мероприятий по охране окружающей среды», но не передаёт исполнителю материалы по инженерно-
экологическим изысканиям и не прописывает их в техническом задании на проектирование.   

Положениями нормативно – правовой документации установлено следующее: 
Часть 5 Ст. 47 «Градостроительного кодекса Российской Федерации» от 29.12.2004 N 190-ФЗ (ред. от 

04.08.2023) (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.09.2023) предусматривает, что необходимость выполнения 
отдельных видов инженерных изысканий, к которым относится и инженерно-экологические изыскания 
разрабатываются на основе задания застройщика или технического заказчика, в зависимости от 
сложности и потенциальной опасности объекта; 

Пункт 4.13, СП 47.13330.2016 «Инженерные изыскания для строительств» устанавливает, что задание 
составляется и утверждается заказчиком, согласовывается исполнителем. Задание является 
организационно-распорядительным документом, содержащим основные сведения об объекте изысканий 
и основные требования к материалам и результатам инженерных изысканий. Требования задания к 
материалам и результатам инженерных изысканий должны обеспечивать получение достоверных и 
достаточных данных, необходимых для установления проектных значений параметров и характеристик 
здания или сооружения, а также проектируемых мероприятий по обеспечению его безопасности; 

Пунктом 2 Ст. 15 Федерального закона от 30.12.2009 N 384-ФЗ (ред. от 02.07.2013) «Технический 
регламент о безопасности зданий и сооружений» установлено, что в проектной документации здания 
или сооружения лицом, осуществляющим подготовку проектной документации, должны быть учтены 
исходные данные, передаваемые застройщиком (заказчиком) в соответствии с законодательством о 
градостроительной деятельности. В составе исходных данных для проектирования должен быть указан 
уровень ответственности проектируемого здания или сооружения, устанавливаемый в соответствии с 
частями 7 - 10 статьи 4 настоящего Федерального закона. 

Поскольку в вышеуказанной нормативно-правовой документации о необходимости выполнения 
отдельных видов инженерных изысканий отсутствует прямое указание о недопустимости разработки 



 
Раздела 8 ООС «Перечень мероприятий по охране окружающей среды» без результатов инженерно-
экологических изысканий,  компания ООО «ГорПроект» не нарушила требований действующего 
законодательства РФ в части подготовки проектной документации (в том числе Постановление 
Правительства РФ от 16.02.2008 N 87 (ред. от 15.09.2023) «О составе разделов проектной документации 
и требованиях к их содержанию»).  

Кроме того, ответом на запрос генерального директора ООО «ГорПроект» б/н от 11.10.2023 года 
Заказчик подтвердил свое решение о достаточности проведения для разработки проектной 
документации только инженерно-геологических и инженерно-геодезических изысканий, в связи с тем, 
что получено положительное заключение экспертизы проектной документации и результатов 
инженерных изысканий № 40-2-1-3-077069-2022, выданное экспертной организацией ООО «КОИН-С».  

При этом, проектной документацией не предусмотрено строительство, реконструкция, капитальный 
ремонт сложного, в том числе особо опасного, технически сложного и уникального объекта. 

Положительное заключение по проектной документации и результатам инженерных изысканий 
послужило основанием для выдачи разрешения №RU 4052 1101 04/22 от 11.11.2022 года на 
строительство «Магазина» по адресу: Калужская область, Малоярославецкий район, г. Малоярославец, 
ул. Гр. Соколова, д. 34. 

В связи с изложенным, в рамках проведенных контрольных мероприятий по обращению 
Прокуратуры Малоярославецкого района Калужской области № 7-49-2023 от 31.10.2023 года, 
нарушений Градостроительного кодекса РФ и Технических регламентов в действиях ООО «ГорПроект» 
не выявлено. 

Дополнительно сообщаем, что саморегулируемая организация в области подготовки проектной 
документации не наделена правом и не может проводить экспертизу проектной документации. Таким 
правом на проведение экспертизы в соответствии с законодательством РФ, в частности Ст. 49, 50 
Градостроительного Кодекса РФ, обладают юридические лица, аккредитованные на право проведения 
негосударственной экспертизы проектной документации и (или) негосударственной экспертизы 
результатов инженерных изысканий. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
предоставила слово генеральному директору ООО «ГорПроект» Русанову А.Ю., который сообщил, что 
для выполнения работ по договору № 01/12 от 25.12.2021 года исходные данные по инженерно-
экологическим изысканиям Заказчик не передавал и в техническом задании на проектирование они не 
были прописаны. Также дополнительно сообщил, что компания работает согласно СП. 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. доложила, что на момент проведения заседания 
Дисциплинарной комиссии установлено отсутствие события или состава нарушения обязательных 
требований членом Ассоциации ООО «ГорПроект». В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п. 4.11.4, п. 4.15.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП 
СОПО к своим членам» прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «ГорПроект». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

  
2. Общество с ограниченной ответственностью «СЕТЬЭНЕРГОПРОЕКТ» (ОГРН 

5087746084630, ИНН 7701799144) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
1855ОКВ3 от «11» декабря 2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предписание № 1855КП1-1 от 18.05.2023 года, а именно не 
устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «СЕТЬЭНЕРГОПРОЕКТ» обязанность по оплате членских взносов 
исполнена по июль 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«СЕТЬЭНЕРГОПРОЕКТ» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 
30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с августа 2022 года оплата 



 
членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «СЕТЬЭНЕРГОПРОЕКТ» имеется 
факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с августа 2022 года по апрель 2023 
года составляет 37 500 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что  в связи с не исполнением ранее вынесенного предписания/предупреждения, Протоколом 
Правления № 115 от 31.08.2023 года в отношении ООО «СЕТЬЭНЕРГОПРОЕКТ» было принято 
решение о приостановлении права осуществлять работы по подготовке проектной документации по 
договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с застройщиком, 
техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или 
региональным оператором до 29.11.2023 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены  
нарушения, послужившие основанием для приостановления права осуществлять работы по подготовке 
проектной документации, по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или 
региональным оператором, в связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна 
Анатольевна предложила на основании п. 2.8 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АП СОПО к своим членам» применить в отношении ООО 
«СЕТЬЭНЕРГОПРОЕКТ» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 
исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «28» декабря 2023 года, материалы в 
отношении ООО «СЕТЬЭНЕРГОПРОЕКТ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для 
принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Межрегиональный инженерно-

энергетический центр Энерго» (ОГРН 1087746063790, ИНН 7726586042) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1518КП1 
от «11» декабря 2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены 
факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «МИЭЦ Энерго» обязанность по оплате членских взносов исполнена 
по июль 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «МИЭЦ Энерго» 
была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца 
квартала, за который делается взнос. На текущий момент, со стороны ООО «МИЭЦ Энерго» имеется 
факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 кварталов, а именно задолженность по 
оплате регулярного членского взноса составляет 16 666 рублей за период с августа 2023 года по январь 
2024 года; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в 
течение одного календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер 



 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам», в случае неоднократной 
неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении 
такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об 
исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «МИЭЦ Энерго» 
меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 
Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «28» декабря 2023 года, материалы в 
отношении ООО «МИЭЦ Энерго» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
4. Общество с ограниченной ответственностью «СМК Рекострой» (ОГРН 1037700219930, ИНН 

7720258662) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения членом саморегулируемой организации ранее выданного Дисциплинарной комиссией 
Ассоциации по рассмотрению дел о применении мер дисциплинарного воздействия предписания 
№141ВП1 от 02.11.2023 года об устранении выявленного нарушения; истечения срока исполнения 
членом саморегулируемой организации ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по 
рассмотрению дел о применении мер дисциплинарного воздействия предписания №141КП1 от 
01.06.2023 года об устранении выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 141КП2 от «13» декабря 2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии в ходе проверки установлено: 

1. По предмету - истечение срока исполнения членом саморегулируемой организации ранее 
выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о применении мер 
дисциплинарного воздействия предписания №141ВП1 от 02.11.2023 года об устранении выявленного 
нарушения. 

Членом СРО АП СОПО ООО «СМК Рекострой» не исполнено ранее выданное предписание 
№141ВП1 от 02.11.2023 года со сроком устранения нарушений до 06.12.2023 года, а именно не 
устранены следующие нарушения: 

- не представлены сведения в отношении одного специалиста, включенного в национальный реестр 
специалистов НОПРИЗ и подтверждающие, что он трудоустроен в ООО «СМК Рекострой» по 
основному месту работы (не предоставлена надлежащим образом заверенная копия трудовой книжки на 
специалиста Стремоухова Ю.Г.) 

2. По предмету - истечение срока исполнения членом саморегулируемой организации ранее 
выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о применении мер 
дисциплинарного воздействия предписания №141КП1 от 01.06.2023 года об устранении выявленного 
нарушения. 

 Членом СРО АП СОПО ООО «СМК Рекострой» не исполнено выданное ему предписание №141КП1 
от 01.06.2023 года, а именно не устранёнными остались следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «СМК Рекострой» обязанность по оплате членских взносов исполнена 
по ноябрь 2021 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «СМК Рекострой» 
была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца 
квартала, за который делается взнос. На текущий момент, со стороны ООО «СМК Рекострой» имеется 
факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 6 кварталов, а именно задолженность по оплате 
регулярного членского взноса составляет 72 498,75 рублей за период с декабря 2021 года по май 2023 
года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что  в связи с не исполнением ранее вынесенного предписания/предупреждения, Протоколом Правления 
№ 120 от 07.09.2023 года в отношении ООО «СМК Рекострой» было принято решение о 
приостановлении права осуществлять работы по подготовке проектной документации, по договорам 
подряда на подготовку проектной документации, заключенным с застройщиком, техническим 



 
заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором 
до 06.12.2023 года. 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна сообщила, что на момент 
проведения заседания Дисциплинарной комиссии поступили материалы от Правления Ассоциации о 
прекращении членства ООО «СМК Рекострой» Протоколом Правления № 171 от 14.12.2023 года на 
основании поступившего заявления о добровольном выходе из состава членов Ассоциации. В связи с 
чем Председатель Иорх М.А. предложила на основании п. 4.11.2, п. 4.15.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» прекратить 
дисциплинарное производство в отношении ООО «СМК Рекострой». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Конструктив» (ОГРН 1177746319167, ИНН 

7725365058) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания об устранении выявленного нарушения. По 
итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2168ОКВ1 от «11» декабря 
2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
предписание № 2168КП1 от 26.10.2023 года, выданное ему в срок до 27.11.2023 года, а именно не 
устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «Конструктив» обязанность по оплате членских взносов исполнена 
по февраль 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «Конструктив» 
была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца 
членства. Со стороны ООО «Конструктив» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 
течение 6 месяцев, а именно март 2022 года, с июня 2023 года по октябрь 2023 года. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 25 000 рублей; 

 - не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «Конструктив» об устранении выявленных нарушений в срок 
до «18» января 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
6. Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение города Москвы 

«Политехнический Колледж № 50 имени дважды Героя Социалистического Труда Н.А. Злобина» 
(ОГРН 1057735006130, ИНН 7735128049) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 



 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2015КП1 
от «11» декабря 2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены 
факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

 - не предоставлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ГБПОУ ПК № 50 имени дважды Героя Социалистического Труда Н.А. 
Злобина обязанность по оплате членских взносов исполнена по сентябрь 2023 года включительно. В 
соответствии со ст. 7 Положения о членстве ГБПОУ ПК № 50 имени дважды Героя Социалистического 
Труда Н.А. Злобина была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа 
текущего месяца членства. Начиная с октября 2023 года оплата членских взносов не производилась. 
Таким образом, со стороны ГБПОУ ПК № 50 имени дважды Героя Социалистического Труда Н.А. 
Злобина имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 месяцев. В настоящее 
время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с октября 2023 года по декабрь 
2023 года составляет 12 500 рублей; 

 - не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в 
течение одного календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам», в случае неоднократной 
неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении 
такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об 
исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении ГБПОУ ПК № 50 имени 
дважды Героя Социалистического Труда Н.А. Злобина меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «28» декабря 2023 года, материалы в 
отношении ГБПОУ ПК № 50 имени дважды Героя Социалистического Труда Н.А. Злобина 
направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о применении меры 
дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
Председатель         Иорх М. А. 

 
 

Ответственный за ведение протокола                              Михалева Е. А.                                          


